

春运快报

(第 19 期)

江门市春运办公室编印

2019 年 2 月 25 日

我市交通运输部门开展春节后 行业安全生产综合督查

春运期间，我市交通运输系统全力做好春运保畅通、保安全、保服务工作，深入一线开展春运行业安全生产综合督查调研，营造安全、顺畅的道路交通环境。

2 月 21 日，江门市交通运输局检查组到台山市斗山华鸿石油气有限公司、台山市祥安汽车运输有限公司检查调研春运后期安全生产工作落实情况，强调企业要落实安全生产主体责任，加强车辆动态监控，采取有效措施监管车辆超速、驾驶员疲劳驾驶等违规行为，并做好年度安全生产监督检查、培训教育和应急演练计划。

2 月 18 日，江门市交通运输局检查组到开平市一运集团客运有限公司、开平市义祠客运站和开平交通集团公司检查调研春运后期安全生产工作落实情况，要求企业认真汲取事故教训，

克服麻痹思想，严格落实春运后期各项工作部署要求，加强安全隐患排查治理和交通违法行为清零行动，加强驾驶员安全教育培训、车辆技术管理和动态监控，落实企业领导成员包干负责规定，确保我市春运持续安全稳定。

2月18日，市区交管总站检查组到辖区道路运输企业开展春节后及两会前安全检查，要求危运企业做好复产前车辆检查；客运企业要留意近期天气状况做好出车前安全叮嘱，对应急演练落实不到位的企业督促其限期整改。

2月15日，新会区交通运输局检查组到辖区道路运输行业各板块开展节后复产情况及安全生产督查，强调各企业要严格落实安全生产主体责任，确保节后复工复产安全，并全面开展隐患排查治理，对运输车辆技术状况进行全面检查，防止车辆带病上路；加强从业人员安全生产教育，提高驾驶员的安全生产意识。

2月11日，恩平市交通运输局检查组到恩平汽车总站和恒顺汽车运输有限公司、泉林游船开展节后春运安全生产检查行动，要求企业汲取近期各类安全事故教训，严格落实安全生产责任，狠抓安全生产各项工作，合理安排运力，严格落实企业领导班子盯防任务、紧急信息报送制度和值班值守制度，做好应急处置工作。密切关注天气动态和预警信息，确保春运和机构改革期间行业大局的安全稳定。

相关链接:

2月4日-2月9日我市交通运输平安有序, 合计发送旅客112.5万人次, 同比增长10.7%。其中道路发送33.12万人次, 同比增长11.3%; 铁路发送7.91万人次, 同比增长79.4%; 水路发送6.22万人次, 同比增长19.4%; 跨镇公交发送65.25万人次, 同比增长4.9%。

主送: 各市(区)人民政府, 市委宣传部、市发展和改革委员会、市教育局、市公安局、市人力资源和社会保障局、市卫生健康局、市应急管理局、市市场监督管理局、市总工会、团市委、市公路局、市气象局、江门海事局、江门航道事务中心、武警江门支队、市交建集团有限公司、市汽运集团有限公司、市港澳客运联营公司、城轨江门东站、城轨新会站

抄送: 市政府飞鸣、劲锋同志, 本局春绵、伟雄、家骏、瑞玲、炎麟、礼辉、俊辉同志, 局办公室、人事科、规建科、公交科、港航科、安监科、综合执法分局, 各市(区)交通运输局、市区交通运输管理总站。
